令和6年度 みどりフレンズ ボランティア活動参加者大募集!!!

























みどりフレンズとは

(一財) 弘前市みどりの協会では、都市緑化や自然環境保護の普及、啓発を目的とした活動をお手伝いしていただけるボランティアスタッフ「みどりフレンズ」を募集しています。

弘前城植物園や藤田記念庭園での各種ボランティア作業を通じて、弘前市を訪れる観光客の皆さまを快く迎え入れるための環境整備活動をしてみませんか?

個人でのご参加はもちろん、お友達、お知り合い同士でのご参加も大歓迎ですのでお気軽にお問い合わせください。

また、サークルやクラブ、学校や企業等による複数人での参加も募集しております。裏面にある活動日以外でも実施可能な場合がございますので詳しくはお問い合わせください。

みどりフレンズ活動詳細

・実施日程、活動場所、活動内容は裏面をご覧ください。

お申込み方法

- 参加日を決定の上、下記お申込み先へお電話いただくか、直接お越しください。
- お申し込みの際は氏名、連絡先が必要となりますのでご了承ください。
- 複数人のご応募の場合でも人数分のお申込み情報が必要となりますのでご了承ください。

お問合わせ・お申込み先

藤田記念庭園 管理事務所

〒036-8207 青森県弘前市上白銀町8-1 TEL: 0172-37-5525 / FAX 37-5526



みどりフレンズ ボランティア活動詳細

活動日	活動場所	活動内容
6月19日(水)	弘前城植物園	花苗植栽(花壇)
6月21日(金)	藤田記念庭園	ハナショウブ花がら取り・除草・灌水
7月11日(木)	藤田記念庭園	ハナショウブ花がら取り・お礼肥施肥
8月20日(火)、21日(水)	弘前城植物園	ハナショウブ、バラ花がら取り
9月3日(火)、4日(水)	藤田記念庭園	ハナショウブ株分け・鉢作り
9月18日(水)	藤田記念庭園	ハナショウブ秋季施肥・灌水
9月25日(水)	弘前城植物園	アジサイ剪定・花がら取り
10月2日(水)、3日(木)	弘前城植物園	花苗植栽(花壇)
10月23日(水)	藤田記念庭園	雪囲い作業(縄縛り等)
11月24日(日)、25日(月)	弘前城植物園	花苗抜き取り・閉園清掃

活動時間 9時30分から11時30分まで	1
----------------------	---

みどりフレンズ当日について

- ・悪天候時の場合は中止となります。開催の判断は当日の朝8時30分頃に判断いたします。
- みどりフレンズ当日の入園料は無料となります。
- 活動時間前までに弘前城植物園は南案内所前、藤田記念庭園は西案内所前にお集まりください。
- 貴重品はお手元にお持ちいただくか、コインロッカー(有料)をご利用ください。
- ・服装は、作業服やジャージなどの動きやすく汚れてもいい服装でお越しください。また、作業中はみどりフレンズ用ビブスを着用していただきます。
- 履物は、運動靴や長靴などの汚れてもいい履物でお越しください。
- タオル、飲み物、帽子、雨具、手袋などご持参いただけますと大変便利です。
- ハサミ、スコップ等の作業道具等はこちらで準備いたします。
 - ・弘前城植物園には駐車場がありませんので、公共の交通機関をご利用いただくか、事前にご連絡をいただいた上で藤田記念庭園低地部駐車場をご利用ください。(弘前城植物園まで徒歩15分程度)

その他注意点について

- みどりフレンズ活動については原則無償とします。
- ・定員及びその他の都合により、参加をお断りする場合がございます。
- 参加される方のイベント保険は、当方で加入しております。※万が一、ケガや事故が発生し保険適応となる場合は住所、生年月日等の個人情報が必要となりますのでご了承の上お申し込みください。
- ・当日のキャンセルについては、必ずご連絡ください。
- ・活動日、活動場所については変更になる場合がございます。

個人情報取り扱いについて

- 個人情報は、弘前城植物園ボランティア活動に関する目的以外には使用せず、第三者に対して一切開示することなく厳重に管理します。
- ・個人情報等の開示、変更、削除の求めがあった場合には、申込者ご本人であることをご確認させていただいた上で、すみやかに対応いたします。
- ホームページ、ブログなどに作業中の写真を掲載する場合がございますのでご了承ください。※写真撮影許可は当日お聞きいたしますが、掲載してほしくない等あればお知らせください。